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 الإجمالي الكلي موافق بشدة موافق محايد غير موافق بشدة غير موافق 

 9 5 4 0 0 0 اجد أن الاعمال و المهام التي اكلف بها حسب الوظيفة واضحة 

 9 5 3 1 0 0 ان الحوافز و المكافأت المقدمة لي مناسبة اجد

 9 5 3 1 0 0 اجد ان اللوائح و الأنظمة الداخلية للجمعية واضحة

 9 6 3 0 0 0 اجد ان بيئة العمل مناسبة لتحقيق الأهداف المطلوبة 

 9 6 2 1 0 0 ان عملي الحالي يناسب مؤهلاتي العلمية و خبراتي العملية اجد

 9 8 1 0 0 0 يسهل على التواصل مع الجمعية لأبداء وجهات النظر و مقترحاتي 

 54 35 16 3 0 0 الإجمالي الكلي
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اجد أن الاعمال و المهام التي 
اكلف بها حسب الوظيفة 

واضحة 

اجد ان الحوافز و المكافأت 
المقدمة لي مناسبة

اجد ان اللوائح و الأنظمة 
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